

**СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №37
ДЛЯ ДІТЕЙ З ВАДАМИ МОВИ,
що знаходиться в комунальній власності
територіальної громади м.Чернівці
СДНЗ№37 для дітей з вадами мови**

Провулок Шпитальний, буд.11, м. Чернівці, 58022,
тел. (0372)53-01-31, код ЄДРПОУ №22845258
ел. пошта: zdo37cv@gmail.com, сайт: <http://dnz37.org.ua>

16.01.2021

№-45

ДОВІДКА

видана аспіранту Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи

Ярмаченка НАПН України Пікановій Наталії Володимирівни

про проведення та впровадження результатів теоретико-експериментального дослідження з теми «Формування соціалізованості у старших дошкільників із загальним недорозвитком мовлення в умовах інклюзивної групи»

Піканова Наталія Володимирівна впродовж 2018-2020 років проводила дослідження у спеціальному дошкільному навчальному закладі № 37 для дітей з вадами мови. Дослідження мало спрямованість на розкриття закономірностей структурно-компонентного складу педагогічних процесів соціалізованості дітей старшого дошкільного віку в інклюзивній групі, в тому числі особливостей спілкування та спільної діяльності дошкільників із загальним недорозвитком мови з дорослими та однолітками, поведінкової культури, усвідомлення відношень на рівні особистого «Я» та ін.. Науковцем також з'ясувалася специфіка розуміння особистого «Я» дитини (моральні аспекти поведінки, наміри, бажання, думки, ситуативно зумовлені емоції,) в соціально-дійових та комунікативних обставинах й особливості ціннісно-сміслової регуляції подібної взаємодії.

Отримані результати стали підґрунтям для розроблення майстер-класів педагогічної майстерності, проведення бесід з педагогами та розроблення методичних рекомендацій формування компонентів соціалізованості у

дошкільників із загальним недорозвитком мови, які передбачають два напрями роботи: корекційно-розвивальний та консультативно-просвітницький, що були науково обґрунтовані та розроблені Пікановою Наталією Володимирівною. Одержані результати експериментальної діяльності Піканової Н.В. впроваджені в практику роботи закладу.

Довідка видана для подання в спеціалізовану вчену раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України на здобуття наукового ступеня зі спеціальності – 16.00.

Директор СДНЗ № 37



Ірина Михайлюк